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PRUEBA TEORICA

AUXILIAR DE ACTIVOS FIJOS

LA PRUEBA QUE USTED VA A RESOLVER CONSTA DE 40 PREGUNTAS Y
DISPONE DE 90 MINUTOS PARA CONTESTARLAS

JUNTO CON ESTE CUADERNILLO, USTED RECIBE UNA HOJA DE RESPUESTAS

POR NINGUN MOTIVO DEBE ESCRIBIR O RAYAR EN ESTE CUADERNILLO
SI HACE MARCAS EN EL CUADERNILLO SE LE ANULARA LA PRUEBA




INSTRUCCIONES

Las preguntas que aparecen en el cuadernillo constan de dos partes:
el enunciado del problema que usted debe resolver, y cuatro

posibilidades de respuestas identificadas con letras may@sculas.

Ejemplo

10. La compra de un escritorio para la oficina se contabiliza en la

cuenta

A. compras
B. inventario
C. muebles y enseres

D. gastos generales

En su hoja de respuestas, busque el nimero de la pregunta y tache
con una X la letra que corresponde a la respuesta que usted eligi&,
asi:

.. A -B- X D

Cercifrese de que haya una sola X por pregunta.

Cuando necesite borrar, rellene la letra equivocada y marque la

correcta, asi:

9. B »- ¥ D
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Cuando no pueda resolver una pregunta, pase a la siguiente. Si le

sobra tiempo, puede volver a las preguntas que no ha resuelto.

Su puntaje depende solamente de las respuestas correctas. Las
preguntas no resueltas y las contestadas incorrectamente NO

disminuyen el puntaje obtenido.

Recuerde que el valor neto de activos fijos es igual al valor
depreciable menos la depreciacién acumulada, y el resultado de la
venta de activos fijos es igual al precio de venta menos el valor

neto.
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1. SE denomina activos fijos los bienes que la empresa tiene en

calidad de

A. muebles
B. inmuebles
C. 1inmovilizados

D. materiales

2. Se pueden considerar activos fijos los

A. boligrafos
B. tapetes
C. escritorios

D. sacaganchos

3. Son activos fijos tangibles los que son

A. contables

B. valorables

C. palpables

D. desechables

4. Se consideran activos fijos tangibles los representados por

concepto de

A. derechos y patentes
B. marcas y regalias
C. obras en construccidn

D. obras en proyeccidn
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5. Los predios en que estan construidas las instalaciones de la

empresa constituyen activos fijos no depreciables porque NO se

A. contabilizan
B. valorizan
C. desgastan

D. desvalorizan

6. El terreno en que estan construidas las instalaciones de la

empresa no se deprecia porque su estructura No se

A. utiliza
B. desvaloriza
C. valoriza

D. deteriora

7. Los vehiculos usados por la empresa constituyen activos fijos

A. comerciales
B. recuperables
C. depreciables

D. valorables

8. Los activos fijos depreciables representados en maquinaria y
equipo se asimilan a los muebles y enseres, en cuanto a su vida {itil

probable, por su

A. estructura pesada
B. actividad procesadora
C. desgaste lento

D. depreciacibn anual
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93 Una empresa capitaliza su buen nombre mercantil o goodwill,
mediante estimaciones reconocidas por la ley. Lo anterior

constituye un activo fijo

A. tangible no amortizable
B. intangible no amortizable
C. tangible no depreciable

D. intangible no depreciable

10. Las patentes representan activo fijo

A. tangible depreciable
B. intangible indepreciable
C. tangible inamortizable

D. intangible amortizable

11. La vida Gtil probable de los vehiculos que constituyen activo

fijo, se ha fijado y reconocido por la ley en afos.
A. diez

B. seis

C. cinco .

D. tres

12. El costo de un juego de muebles que constituyen activo fijo ya
estd totalmente depreciado, o sea que su tiempo de servicio ya
completo los afios de vida Gtil probable establecida y reconocida
por la ley

A. diez

B. seis

C. 'cinco

D. tres
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13, La produccién de un yacimiento de petrdleo se calcula sera
comercial durante 25 afios, a razdn de una extraccidn de 520.000
barriles de crudo por afio. Cuando ya se han extraido 8'580.000
barriles, la vida Gtil probable explotada equivale al por

ciento
A. 72
B. 66
c, 36
D. 33

14. La depreciacidn de activos fijos se puede definir como un

menor tedrico de su costo

A. wvalor
B. deterioro
C. gasto
D. desembolso

15. La depreciacidn de activos fijos por el método de linea recta
es el mas aplicado por ser

A. facil y practico

B. econdmico y Gtil

C. fGnico y mejor

D. conocido y ventajoso

AFI-1



16. La empresa adquirid un avidn por $5'000.000 el cual deprecia
por el método de 1linea recta con base en los afios de vida Gtil
probable generalmente asignados a los vehiculos. Después de tres

afios y medio de uso, su depreciacidn acumulada es de

A. $3'500.000
B. 2.500.000
Ee 2'000.000
D. 1'500.000

17. La empresa adquirid un edificio por $12'000.000 estimando el
20% como costo del terreno. Su depreciacién se hace por el método
de linea recta, teniendo en cuenta el nlimero de afios de vida Gtil

probable establecida. Su depreciacidn anual es de

A. $960.000
B. 720.000
Ce 600.000
D.  480.000

18. La empresa adquirid un camidn para destinarlo al reparto de sus
productos. Gird cheque por la cuota inicial, y el saldo para pagar
con letras, lo que se registra con abono a Bancos y letras por

pagar. El cargo respectivo se hace a

A. vehiculos

B. equipo
C. maquinaria

D. compras
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19. La empresa adquirid un escritorio con su silla para la
gerencia. El pago con cheque causa un abono a Bancos, y el

respectivo cargo se hace a

A. maquinaria y equipo
B. muebles y enseres
C. muebles y equipo

D. escritorio y sillas

20. La empresa adquirid un reloj de control para los trabajadores
de la fébrica, Por el cheque girado se abona a Bancos, con el

respectivo cargo a

A. gastos de fabricacidn
B. muebles y enseres
C. maguinaria y equipo

D. compra de equipo

2l. La empresa adquirid un edificio nuevo, y en pago gird cheques y
did un edificio viejo en el que funcionaba parte de su fébrica. EIl
edificio nuevo es para destinarlo a su nueva f8brica. Por el cargo

se afectan ‘las cuentas Edificios y Terrenos con abono a Bancos

A. Edificios y Terrenos
B. Edificios de fabrica
C. Venta de edificios
D. Venta de fabrica
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22. La empresa calcula el gasto por depreciacidn de los automdviles
al servicio de la gerencia general. E cargo-abono del asiento con

cuenta control, es gastos

A. Diferidos- Depreciacibdn acumulada
B. Generales— Depreciacidn acumulada
C. Automdviles- Gasto depreciacidn

D. Vehiculos- Gasto depreciacibn

23. La empresa calcula el gasto por depreciacibn del montacarya al
servicio del departamento de ventas. El cargo-abono, con cuenta

control, es Gastos

A. de montacarga- Gastos depreciacidn
B. en ventas- Depreciacién acumulada
C. en vehiculos- Gastos depreciacidn

D. de administracidn- Depreciacién acumulada

24. La empresa calcula el gasto por depreciacibén de los montacargas
al servicio de la f8brica. El carygo-abono, con cuenta control, es
Gastos

A. de administracidn- Depreciacidn acumulada

B. de fabricacidn- Depreciacidn acumulada

C. en vehiculos- Gastos depreciacidn

D. en ventas- Depreciacidn acumulada
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25. la empresa calcula el gasto por depreciacidon de los tornos
instalados en la f&brica. El cargo-abono, con cuenta control, es

Gastos

A. de administracidn- Depreciacidn acumulada
B. en tornos- Gastos depreciacidn
C. en ventas- Depreciacidn acumulada

D. de fabricacidn- Depreciacidn acumulada

26. Un equipo de transporte qgue costd $3'850.700 ha prestado
servicio durante un afio y ochenta dias. Con base en la vida Gtil
probable que se le fija y la depreciacidn acumulada en linea recta,

su valor neto es

A. $ 941.282
B. 940.582
C. 2'909.418
D. 2%909.589

27. Un automdvil que costd $800.000 ha estado en servicio durante
tres afios y cuarenta y tres dias. Con base en la vida itil probable
que se le fija y la depreciacidn acumulada en linea recta, su valor

neto es de

A. $198.222
B. 300.889
C. 499.111
D. 601.778
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28. Un juego de vitrinas que costd $435.000 ha estado en servicio
durante ocho afios y cuatro meses. Con base en la vida Gtil probable
que se le fija y la depreciacidn acumulada en linea recta, su valor

neto es de

A. $362.500
B. 290.000
C. 145.000
D. 72.500

29. Un compresor que costd $37.140 ha estado en servicio durante
dos afios y noventa y siete dias. Con base en la vida Gtil probable

que se le fija y la depreciacidn acumulada en linea recta, su valor

neto es

A. $22.711
B. 22.140
G 14.640
D. 7.500

30. Un camidn que costd $800.000 fue vendido por $150.000 cuando
tenia cuatro afios y tres meses de depreciacidon. Teniendo en cuenta

su valor neto, la venta produjo una

A. pérdida de $30.000
B. ganancia de 60.000
C. ganancia de 30.000
D. pérdida de 60.000
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3l. Un autdmovil que costd $930.000 fue vendido por $400.000 cuando
tenia tres afios y seis meses de depreciacién. Teniendo en cuenta su

valor neto, la venta produjo una

A. ganancia de $121.000
B. ganancia de 279.000
C. pérdida de 121.000
D. pérdida de 279.000

32. Una sierra que costd $495.360 fue vendida por $50.000 cuando
tenia nueve afios y quince dias de depreciacidn. Teniendo en cuenta

su valor neto, la venta produjo una

A. ganancia de $ 2.528
B. ganancia de 45.046
C. pérdida de 45.046
D. pérdida de 2.528

33. La empresa pagd prima por ocupacién de un edificio en arriendo,
costo que amortizard8 en cinco afios. El cargo-abono para la

amortizacidn anual es

A. gastos de administracidn- gasto amortizacidn prima
B. primas por amortizar—- ingresos amortizaicdn prima
C. gastos de administracidn- ingresos amortizacidn prima

D. gasto amortizacidn prima- primas por amortizar
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la empresa paga el servicio de mantenimiento quincenal que le

hace a su equipo de transporte. E1l desembolso implica un

35.

gasto de operacidn
aumento de activo
deterioro por depreciacidn

cargo por depreciacidn

La empresa le hizo cambiar el motor viejo por uno nuevo a un

camidn. El desembolso implica una

37.

mejora
reparacidn
reforma

adicidn

El valor neto de los activos fijos se presenta en el

balance mensual
inventario periddico
balance yeneral

inventario permanente

El valor netro de los activos fijos permite conocer la parte de

la inversidn que se ha

A.
B.
C.
D.

recuperado
gastado
vendido

valorizado
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38. El valor neto de los activos fijos permite conocer las

necesidades de la empresa para financiar la reposicidn de

A. materiales de f8brica
B. planta y equipo
C. inventario de suministros

D. elementos de acabado

39. La tarjeta para control de activos fijos suministra informacidn

relacionada con conceptos como

A. precio de venta
B. venta de unidades
C. clase de activo

D. activo en venta

40. El rayado tipico de la tarjeta para control de activos fijos

tiene columnas para: afio

A. valor comprado- depreciacidn acumulad- saldo
B. valor depreciado- depreciacidn anual- total depreciado
C. total depreciado-depreciacidn acumulada- saldo

D. depreciacidn anual- depreciacidn acumulada- saldo
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SENA-SENALDE

APELLIDOS Y NOMBRE
DOCUMENTO DE IDENTIDAD
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HOJA DE RESPUESTAS

OCUPACION PRINCIPAL
FIRMA DEL EXAMINANDO

CODIGO OCUPACIOLIATL,

1 AB@gD
2 AB@®D
3 AB@D
4 AB@D
5 ABQD
6 ABCH
7 ABED
8 ABC®
9 ASCD
10 ABC®
11 A BW®WD
12 MBCD
13 A®CD
14 ®BCD
15 BCD
16 ®»BCD
17 A B W
18 WBCD
19 A®CD
20 A®CD
21 MWBCD
2 K gCcOD
23 A@CD
24 AgCD
25 ABC¥
26 AB@D
27 SA§gCD
.28 ABCS
29 MBCD
30 ABSD

31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
4]
42
43
a4
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60

WBCD
¥BCD
ABCH
®BCD
#BCD
AB®D
®BCD
AXCD
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No.
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1

2

10

i

12

13

14

15

TOIAL

Conv

P.O

Pl

"W 2

NO A

ancioneas
Puntaje obtenido
Puntaje 7

Apcueba (T mayor o igual a T
80)

P  No aprueba (1 menor a 1 80)



